

非机动车里里外外停了两三排 公交站台前成“停车场”



晚报讯 (记者 刘一单) 随着处暑节气的

到来,近几日我市傍晚的气温有明显下降。连日来,不少市民晚饭后走出家门,感受初秋夜晚的清凉。

21日傍晚的薛城区万达广场人头攒动,现场一片热闹。附近有一

处公交站台也挺热闹,不仅停满了非机动车辆,部分机动车也来凑热闹,公交车站俨然成了一个偌大的“公共停车场”。

“这两天我经常带着孩子来万达广场附近溜达,走到这里的时候,几乎都能看到乱停车的现象。”燕山国际小区的居民张女士称,傍晚这附近的人行道上几乎全是停放的非机动车,行人根本没有落脚的地儿,她有几次经过公交站台附近,看到公交站台前非机动车里里外外停了两三排,更有甚者在这里停放的非机动车已经占用了行车道,严重影响了市民的通行环境。

记者在这个名为“燕山南路”的公交站台旁看到,站台前几乎没有一处空闲地,几十辆非机动车东西方向停放着,车与车之间紧挨着,几乎没有可以插脚的空间。“入夜后,公

交站台没有候车的市民了,虽然不会影响公交车的进出站,但是在这里停车看起来实在是乱。”市民韩女士也认为,这些非机动车停放的位置不太妥。记者注意到,公交站台前除了有非机动车停放外,还有三辆机动车也在此停放。有的机动车驾驶室内有车主,有的机动车内没有人。采访时,就有一女士正在将机动车停放在此处。

“这段路的交通压力本身就比较大,尤其是入夜后,非机动车道上也是停放了不少非机动车,一度会造成短时段路面拥堵,这种乱停车的现象不仅会给市民通行带来不便,还让周围环境看起来没有秩序。”市民种先生认为,市民应该有序在规定的地方停车,不要为了自己便利,给别人带来不便,损坏城市形象。

记者 刘一单 摄

家中自来水颜色发黄

居民希望自来水公司尽快取水检验

晚报讯 (记者 苏羽) “家里的自来水接出来水颜色发黄,别说不敢喝了,就算是刷牙我都用的是桶装水,长此以往也不是办法呀。”8月25日,家住市中区华西小区6号楼的李女士拨打本报热线电话反映,家中自来水出现发黄的情况,希望记者帮忙解决。

当日,记者来到华西小区李女士的家中看到,打开卫生间的水龙头后,水质出现明显的发黄。李女士说:“我以为

是小区管道老化,里面有杂质导致水质发黄,但有时候我放水放一两分钟,水质发黄的情况依旧没有改善,这样的情况出现了一个多月了,我一直没有喝过自来水,每次只能买桶装纯净水喝。”

采访中小区居民告诉记者,经过过滤的水他们还能勉强饮用,如果没有过滤,那干脆就不敢喝。记者了解到,华西小区的自来水之前并没有出现过什么问题,水质变黄是从

最近一个多月才开始的。

小区居民王先生怀疑,可能是由于泥沙或者是管道老化导致自来水管网水变黄,有了杂质。小区居民表示,希望自来水公司能够到居民家中取水检验。

25日下午,记者致电市供水总公司3326538热线电话,电话并未有人接听。针对市民李女士反映的问题,希望供水总公司派人前往了解情况进行处理。

施划停车位 车辆有序停

小区门前道路通行顺畅

晚报讯 (记者 刘一单) “小区北门外路边规划停车位,这次把车停进规划好的停车位内,不用再担心是否违章停车。不仅如此,现在车辆都有序停放,比原来整齐太多。真好。”近日,家住新城优山美地小区的居民张女士拨打本报热线电话反映,小区北门规划了停车位,现在停车与原来有了天壤之别。

根据小区居民反映,记者随后来到了该小区北门,看到道路两侧的停车位,不少车辆整齐地停在停车位上。停车位的划线特别耀眼。“前两天施划了停车位,大家有序停车,美化了道路环境,提升了城市形象。”采访中,附近小区居民孙先生高兴地说。

“原来可不是这样,这条道路只有行车线,并没有停车位,但是小区居民都把车停在道路两侧,每次经过这里,都能看到乱停放现象,有的车辆逆向停放,有些车辆‘见缝插针’横停在两辆车之间,露出部分车尾,占了不少道路空间。”小区居民

王先生说,很多居民停放很随意,两辆车的停放空间原本可以停三辆车,停车乱象导致这段道路变得特别狭窄,车辆通行存在安全隐患。

“我们小区西门门前早就有停车位,而且还有停车场。但是小区太大,北侧附近的居民还把车停在北门门前道路上。当时就特别希望小区北门附近道路也能有停车位。现在终于实现了愿望,每辆车都整齐地停进停车位,不会再有占空间,横停路边的情况发生。车辆停放整齐,留下的空间也方便人车通行。”小区居民周女士高兴地说道。



创建全国文明城市 不文明行为曝光台



近日,市中区西昌北路附近的一个箱子上,贴满了小广告。(记者 孔浩 摄)



23日,薛城区燕山路路东一商家将电动自行车当晾晒杆晾晒毛巾,占用了非机动车道。(记者 单成镇 摄)



近日,新城金地花园小区的垃圾清运不及时。(本报记者 摄)

